
Part No. AJS & MATCHLESS LIGHTING & ELECTRICAL SUNDRIES - NEW PARTS  Price (20% 

VAT) 

 Price         

(excl VAT) 

Wiring harness for horn & dip switch, black covered type  £     6.30  £      5.25 

54941009 Wiring harness for horn & dip switch, 1960-on grey covered type  £      7.15  £      5.96 

858795 Wiring harness for dip switch  £     5.50  £     4.58 

Durite handheld digital multimeter  £   22.00  £     18.33 

000269 Bullets, solder type, for snap wire connectors  £     0.30  £     0.25 

000269 Snap connector (ferrule & rubber sleeve), single connection  £     0.30  £     0.25 

850641 Snap connector (ferrule & rubber sleeve), double connection  £     0.50  £     0.42 

188818 Terminal split bullets for dynamo & control box connections  £     0.50  £     0.42 

Inline fuse holder with glass fuse (20A)  £      1.50  £      1.25 

Glass fuse for fuse holder (30A)  £     0.20  £      0.17 

Rubber cable tie, 4", British-made, superior quality  £      1.20  £      1.00 

Battery 
011255  

4080157

Dummy battery box with lid, 'Lucas' & 'King of the Road' logos, copy of 1954-on PU-

7E-9 battery

 £     31.50  £    26.25 

Dummy battery box with lid, 'Lucas' logo  £   28.60  £    23.83 

Dummy battery box with lid, 'Lucas' logo.  NB soft rubber - ideal for use with 1956-on 

toolbox-type battery carriers

 £     21.75  £     18.13 

Voltage Regulator
37097 Lucas MCR2 pattern voltage regulator box  £    33.75  £     28.13 

018160 Nut, lock, for voltage regulator box fixing bolt  £      1.00  £     0.83 

Electronic voltage regulator, 6V or 12V negative earth (pre-1950) , will fit inside Lucas 

regulator box, British-made DVR2

 £    57.50  £    47.92 

Electronic voltage regulator, 6V or 12V positive earth (1950-on) , will fit inside Lucas 

regulator box, British-made DVR2

 £    57.50  £    47.92 

Magneto
458619 End cover for contact breaker, K2F magneto, 1949-50 twins & 57-on CS/CSR twins  £     8.50  £     7.08 

Sealing washer for 458619 end cover  £     0.75  £     0.63 

458613 Clip & pin securing contact breaker end cover, K2F magneto, 1957-on CS/CSR twins  £     6.00  £     5.00 

460061 Contact breaker end cover, N1 magneto  £      6.75  £      5.63 

458019 End cover, SR1 magneto  £    14.00  £     11.67 

458194 Gasket for SR1 mag end cover  £      1.85  £      1.54 

144416   

144406

Screws, countersunk, fixing SR1 mag end cover: 2 short, 1 long (set)  £      1.25  £      1.04 

458876 Pick-up, K2F magneto, screw-on type, bare  £     6.50  £     5.42 

458876 Pick-up, K2F magneto, screw-on type, suitable for right or left, supplied with nut, brass 

terminal, gasket, brush & spring

 £     9.50  £     7.92 

458367 Pick-up, K2F magneto, clip-on type, right-hand, bare (back)  £     6.50  £     5.42 

458368 Pick-up, K2F magneto, clip-on type, left-hand, bare (front)  £     6.50  £     5.42 

458367 Pick-up, K2F magneto, clip-on type, right-hand, supplied with nut, brass terminal 

washer, gasket, brush & spring

 £     9.50  £     7.92 

458368 Pick-up, K2F magneto, clip-on type, left-hand, supplied with nut, brass terminal washer, 

gasket, brush & spring

 £     9.50  £     7.92 

458346 Washer for clip-on K2F pick-up  £      0.31  £     0.26 

458370 Clip & pin securing pick-up, K2F magneto  £      3.57  £     2.98 

463066 Pick-up, N1 magneto, bare  £     6.50  £     5.42 

463066 Pick-up, N1 magneto, supplied with terminal washer, nut, gasket, brush & spring  £     9.50  £     7.92 

456794 Pick-up (vertical), NR1 & NC1 magneto, bare  £     6.50  £     5.42 

456794 Pick-up (vertical), NR1 & NC1 magneto, supplied with shallow nut, terminal washer, 

gasket, brush & spring

 £     9.50  £     7.92 

455622 Washer for N1, NR1 & NC1 magneto pick-up  £     0.75  £     0.63 

410600 Nut for pick-up, K2F & N1 magnetos  £      1.00  £     0.83 

458658 Rubber cover for pick-up nut, K2F magneto  £     0.75  £     0.63 

455791 Nut for pick-up, shallow type, for competition magnetos  £      1.00  £     0.83 

015399     

457810

Rubber cover for pick-up, NR1 & NC1 competition magnetos (covers entire pick-up)  £     7.00  £      5.83 

000541 

(185015)

Brass washer/terminal for HT lead in pickup  £     0.60  £     0.50 

110064 Bolt securing pick-up, slotted head  £      1.00  £     0.83 

Bolt securing pick-up, slotted head, K2FC magnetos only (shorter than 110064 bolt)  £      1.00  £     0.83 

451260 Brush & spring for pick-up, Lucas magnetos  £      1.75  £      1.46 

455190 Brush & spring, earth, Lucas magnetos  £      1.75  £      1.46 

455191 Earth brush & spring holder, Lucas magnetos  £      3.57  £     2.98 

454475 Rubber cover for ignition cable  £      1.75  £      1.46 

454969 Plunger  £     4.00  £      3.33 



171284 Nut retaining magneto sprocket on armature shaft, K2F, N1, NR1 & NC1 magnetos  £     0.26  £      0.21 

022703 Rubber sealing magneto to chaincase, road models  £      1.50  £      1.25 

109854 Tracking screw  £      1.23  £      1.02 

484098 Contact set for Lucas N1 magnetos    £     7.66  £      6.38 

458053 Contact set for Lucas SR1 magnetos    £     9.00  £     7.50 

470608/9 Contact set for Lucas K2F, pre-1960 with brass backplate, & NR1/NC1 magnetos  £    12.00  £    10.00 

54440888 Contact set for Lucas K2F, 1960-on with tin backplate, & 1962-on NC1 (42347/E) 

magnetos

 £    10.50  £     8.75 

110739 Screw, fixing contact breaker, N1 magneto  £      1.43  £       1.19 

491329  

490518

Condenser, use for 491329 & 490518, SR1 magneto  £      6.65  £      5.54 

454496 Slip ring, N1 magneto  £   20.00  £     16.67 

455361 Slip ring, K2F magneto  £   20.00  £     16.67 

459031 Oil seal, N1, SR1 & NC1 magnetos  £     2.75  £     2.29 

459002 Oil seal, K2F magneto  £     3.00  £     2.50 

189244 Bearing, drive end K2F magneto  £     10.21  £      8.51 

189289 Bearing, contact breaker end SR1 magneto  £     8.00  £     6.67 

189291 Bearing: K2F magneto commutator end; N1 magneto; SR1 magneto  £    10.00  £      8.33 

189294 Bearing, drive end & contact breaker end NC1 magneto  £     11.50  £     9.58 

Dynamo
200370 Armature for Lucas E3AR dynamo, pre-1951 singles, 6V, new not rewound  £    89.50  £    74.58 

200802 Armature for Lucas E3N dynamo, 1951-57 singles, 6V, new not rewound  £   82.50  £    68.75 

200712 Armature for Lucas E3L dynamo, 1949-61 twins, 6V, new not rewound  £    87.50  £    72.92 

200712B Armature for Lucas E3L dynamo, twins, 12V  £   110.00  £     91.67 

200188 Field coil for Lucas E3AR & E3N dynamos, 6V, singles  £   28.50  £    23.75 

200731 Field coil for Lucas E3L dynamo, twins, 6V, 60W  £    27.75  £     23.13 

200731B Field coil for Lucas E3L dynamo, twins, 12V  £   45.00  £    37.50 

200826 End cover, commutator end, plastic, pre-1957 E3L & E3N dynamos  £     7.00  £      5.83 

200918 End cover, commutator end, metal, 1957-on E3L & E3N dynamos, comes with 200895 

grommet

 £    15.00  £    12.50 

369201 Sealing o-ring for 200918 dynamo metal end cover (also use for 200904)  £     0.40  £      0.33 

200290 Brush set, E3AR dynamo (pair)  £    15.00  £    12.50 

200737 Brush set, E3L & E3N dynamos (pair)  £    12.50  £    10.42 

014141 Gasket between dynamo & crankcase, twins  £     0.40  £      0.33 

200609 Dynamo cover band with cork  £      6.75  £      5.63 

200609 Cork for cover band  £       1.33  £        1.11 

200227 Bolt, through fixing, E3N dynamos  £      3.30  £     2.75 

200732 Bolt, through fixing, E3L dynamos  £      3.30  £     2.75 

021310 Rubber cover for dynamo terminals, 'Lucas - England', for use with 200829 terminal 

plate on dynamos with plastic end cover

 £     4.50  £      3.75 

200829 Dynamo terminal plate with screw, for use on dynamos with 200826 plastic end cover  £     3.00  £     2.50 

200908 Dynamo terminal plate with screw, for use on dynamos with 200918 metal end cover  £     3.00  £     2.50 

111700 Bolt, end, retaining gear, twin E3L dynamos  £     2.45  £     2.04 

188378 Washer, lock, for twin E3L dynamo gear retaining bolt  £      1.70  £      1.42 

Screw holding field coil  £      1.30  £      1.08 

189210 Bearing, commutator end E3L & E3N dynamos  £     4.60  £      3.83 

189307 Bearing, drive end E3L & E3N dynamos  £      6.10  £     5.08 

189284 Bearing, commutator end E3AR  £     8.00  £     6.67 

189289 Bearing, drive end E3AR dynamo  £     8.00  £     6.67 

188614 Oil seal, E3L dynamo  £      1.00  £     0.83 

200631 Spacer collar for E3L oil seal  £     2.30  £       1.91 

Alternator Etc
47204B Alternator stator, RM19, three lead - 6V, British-made genuine Lucas  £   88.00  £    73.33 

47205B Alternator stator, RM21, two lead - 12V, British-made genuine Lucas  £   84.00  £   70.00 

47205 Alternator stator, RM21 10A, single phase, two lead - 12V, genuine Lucas  £   64.00  £    53.33 

54202299 Alternator rotor for 47204 or 47205 stator  £   70.50  £    58.75 

54202299B Alternator rotor for 47204 or 47205 stator, British-made genuine Lucas  £   112.50  £    93.75 

011826 Stud, in chaincase, for stator.  Replaces 024150 if RM19 or RM21 stators fitted  £     2.75  £     2.29 

041065 Rubber grommet in chaincase for stator cable  £     0.75  £     0.63 

024159 Rubber grommet in timing case cover for contact breaker cable, Heavyweight coil 

ignition singles

 £     0.50  £     0.42 

042195 Key for alternator rotor, all models  £     2.30  £      1.92 

49072 Lucas rectifier, positive earth (replaced 47111 type in 1963)  £   40.25  £    33.54 

Solid state rectifier, postive or negative earth  £     4.50  £      3.75 



Electronic voltage regulator/rectifier, single phase, 12V, positive or negative earth.  

Replaces conventional rectifier & diode

 £   26.00  £    21.67 

024210    

45077     

45152

Lucas MA6 6V ignition coil, 1958-on alternator Heavyweights  £   26.80  £    22.33 

45110 Lucas MA12 12V ignition coil, 1958-on alternator Heavyweights  £   26.80  £    22.33 

47275      

17M6

6V ignition coil, Lucas (1.58" diameter)  £    18.50  £    15.42 

47276 12V ignition coil, Lucas (1.58" diameter)  £    18.50  £    15.42 

421863 Clip, HT lead  contact, for ignition coil & distributor.  Much better quality than basic 

type supplied with ignition coils

 £      1.20  £      1.00 

49345 Lucas zener diode, positive earth  £    25.25  £    21.04 

49589 Lucas zener diode, negative earth  £   26.80  £    22.33 

420196 Contact set for Heavyweight coil ignition singles, 1958-63  £     9.00  £     7.50 

54415803 Contact set for Heavyweight coil ignition singles & twins, 1964-on  £     11.00  £      9.17 

043406 Contact set for Lightweights  £    19.00  £     15.83 

425219 Contact set for distributor twins  £     8.00  £     6.67 

54419827 Contact set for P11A (NB 2 required)  £     9.25  £      7.71 

425049 Distributor cap, 1959-63 alternator twins  £    10.00  £      8.33 

188643 Oil seal, 18D2 distributor  £     3.50  £     2.92 

188639 Ring, sealing, distributor shaft (NB 1960 spares list incorrectly states this is for the cap, 

not the shaft)

 £     0.40  £      0.33 

423486 Rotor arm, 18D2 distributor  £     7.50  £     6.25 

012920 Circlip for distributor  £     0.20  £      0.17 

421554 Rubber cover for HT lead on ignition coils or distributor  £     0.85  £      0.71 

030082 Contact breaker cover, with grommet, 1964-on 650cc & P11A  £    23.23  £     19.36 

030084 Clip for contact breaker cover, 1964-on 650cc & P11A  £     2.04  £      1.70 

420302   

54413002

Condenser, use for 420302 & 54413002, pre-64 alternator singles  £      6.65  £      5.54 

54410823   

421748

Condenser, distributor twins  £      6.75  £      5.63 

425377 Condenser, 1964-on (except P11A)  £      8.35  £     6.96 

54420128 Condenser, P11A  £      6.75  £      5.63 

031075 Capacitor, 54170009, P11 (for use without battery on bikes with points, not electronic 

ignition)

 £     11.00  £      9.17 

024310 Bolt, contact breaker cam, 1958-on road singles  £     4.40  £      3.67 

024326 Washer, plain, contact breaker cam bolt - use 000039 washer  £        -    £        -   

024327 Washer, shakeproof, contact breaker cam bolt  £      0.10  £     0.08 

54415640 Auto-advance springs, 1964-on 500cc  £     4.50  £      3.75 

024328 Extractor bolt for auto-advance unit/contact breaker, 1958-on Heavyweight Alternator 

Singles

 £     5.90  £     4.92 

042247 Extractor bolt for auto-advance unit, Lightweight models  £     6.90  £      5.75 

Instruments
Chronometric speedometer chrome bezel, non-flanged, fork yoke mounted type.  

Supplied with glass, inner glass support ring and seal 

 £   25.00  £    20.83 

Chronometric speedometer chrome bezel, flanged, headlamp mounted type.  Supplied 

with glass, inner glass support ring and seal 

 £   28.50  £    23.75 

Magnetic speedometer chrome bezel with glass & sealing rubber  £   25.00  £    20.83 

Rubber o-ring sealing inside of speedometer chrome bezel (can also be used for seating 

speedo in headlamp shell)

 £     0.50  £     0.42 

021798 Rubber grommet for speedo, flanged, for seating in headlamp shell, 1955-on  £      1.50  £      1.25 

021799 Rubber grommet for speedo cable in fork crown/lower yoke  £      1.00  £     0.83 

53279-1 Chronometric speedometer bulb holder assembly  £     10.10  £     8.42 

53205 Speedometer bulb 6V 2W  £     0.50  £     0.42 

Speedometer bulb 12V 4W  £     0.65  £     0.54 

Speedometer trip knob, for side-trip speedos, fork-yoke mounted type  £     6.50  £     5.42 

Speedometer trip adjuster, 8" long for bottom trip speedos, headlamp mounted type  £     4.90  £     4.08 

40-G12M-

FF78 010696

1940-51 (& 52-54 competition) speedometer mounting bracket for WD-type and alloy 

top yokes

 £     8.00  £     6.67 

000341 Bolt fixing 010696 speedo bracket to alloy top yoke  £     0.90  £     0.75 

016945 1952-1954 (& 1955-56 competition) speedometer mounting bracket  £     5.00  £      4.17 

023626 Speedometer mounting bracket, 1957-on competition models (reinforced version of 

016945)

 £     7.50  £     6.25 

030404 Speedometer mounting bracket, 1964-on G80CS, for Smiths Magnetic speedometer 

(central drive cable)

 £     13.50  £     11.25 



022057 Bracket retaining speedometer head in headlamp shell.  NB part was changed to suit 

the later deeper Smiths speedos but part number wasn't altered - this suits pre-1960 

speedos measuring 1¼" under rim

 £     6.50  £     5.42 

Lucas pattern ammeter 8-4-0-4-8 type, black face (similar to pre-1950 Lucas 364455 

type)

 £     15.75  £      13.13 

36084B Lucas ammeter 8-0-8 type, British-made.  NB now says 'LAP' (Lucas Authorised 

Product) instead of Lucas on face.  Best quality option

 £    28.25  £    23.54 

36403B Lucas ammeter 12-0-12 type, British-made.  NB now says 'LAP' (Lucas Authorised 

Product) instead of Lucas on face.  Best quality option

 £    28.25  £    23.54 

36084 Lucas genuine ammeter 8-0-8 type.  Has 'Lucas' printed on face  £   20.25  £    16.88 

36403 Lucas genuine ammeter 12-0-12 type.  Has 'Lucas' printed on face  £   20.25  £    16.88 

523986 Ring, rubber, for ammeter seating  £     0.35  £     0.29 

Headlamp
553248 7" Lucas chrome headlamp rim, 1949-on  £    10.00  £      8.33 

553925 7" Lucas genuine pre-focus headlamp light without pilot bulb hole (use for 516364 & 

553268)

 £    25.25  £    21.04 

51896      

516798

7" Lucas genuine pre-focus headlamp light with pilot bulb hole, supplied with pilot bulb 

holder

 £    30.25  £    25.21 

509484 6½" chrome headlamp rim, 1948-on MU42 type (can be adapted to fit DU42)  £    19.20  £    16.00 

516828 6½" pre-focus headlamp light, domed lens, replaces separate glass & reflector on 

MU42 headlamps.  Also use instead of Lightweight 043424 headlamp, 1961-on

 £    17.50  £    14.58 

550875 6½" headlamp domed glass lens, 1948-on (use with original reflector)  £    10.00  £      8.33 

516386 Lucas SSU700P1 pattern underslung pilot light lens  £     16.34  £     13.62 

554602 Headlamp bulb holder  £      3.30  £     2.75 

168 Headlamp bulb 6V 35/35W, 6½" DU- and MU42 headlamps with original reflector (not 

for use with reproduction 6½" headlamp units)

 £     4.75  £      3.96 

312             

373

Headlamp bulb 6V 30/24W BPF, 7" headlamps, 1951-on road models, including 

Lightweights (also fits reproduction 6½" headlamp units)

 £     2.85  £     2.38 

312HAL Headlamp bulb, halogen, 6V 35/35W, for 7" BPF headlamps, straight replacement for 

standard 312 bulb

 £     4.25  £      3.54 

446 Headlamp bulb 12V 50/40W BPF  £      3.30  £     2.75 

446HAL Headlamp bulb, halogen, 12V 60/55W, for 7" BPF headlamps, straight replacement for 

standard 446 bulb

 £     4.25  £      3.54 

554710 Pilot bulb holder.  Also use for Smiths Magnetic speedo bulb holder, Heavyweight 

models only

 £     5.50  £     4.58 

200 Pilot bulb 6V, 6½" DU- and MU42 headlamps with original bulb holder (not for use 

with reproduction 6½" headlamp units)

 £     0.50  £     0.42 

988 Pilot bulb 6V, bayonet fitting, 7" headlamps & sidelights only (also fits reproduction 6½" 

headlamp units)

 £     0.50  £     0.42 

989 Pilot bulb 12V, bayonet fitting, 7" headlamps & sidelights only  £     0.50  £     0.42 

043146 Pilot bulb, Lightweight models.  Only suitable for original Wipac headlamps with screw 

fitting

 £     0.70  £     0.58 

515191 Combined main & pilot bulb holder, 1941-47 (note: will only fit original reflector)  £     3.06  £      2.55 

504665 W-clips retaining 7" headlamp unit  £     0.35  £     0.29 

509936 Bottom catch fixing rim to Lucas MU42 6½" headlamp, 1948-on  £     3.50  £     2.92 

144921    

554408

Headlamp rim fixing clip & screw  £     2.30  £      1.92 

809793/5 Plug & socket for Quickly Detachable headlamp, fits original competition QD 

headlamps only.

 £    52.50  £    43.75 

516719 Rubber grommets for sidelights (pair)  £     4.70  £      3.92 

862217 Rubber grommet in headlamp shell for cable entry.  Single hole type to fit 1½" aperture 

in headlamp

 £     2.50  £     2.08 

54942783 Rubber grommet in headlamp shell for cable harness etc.  Original three hole type to 

fit 1¾" aperture in headlamp

 £      1.60  £       1.33 

116141 Screw, raised countersunk, for side lamp bulbholder, chrome  £     0.50  £     0.42 

112201 Headlamp fixing bolt, chrome (use for 043129 on LW headlamp)  £     4.95  £      4.13 

137141 Washer, plain, headlamp fixing bolt, chrome (suitable alternative to 025114)  £     0.75  £     0.63 

021099  

(134499)

Washer, spigot, headlamp fixing bolt, 1958-59 all models except C, 1960-on CS only  £      4.10  £     3.42 

025114 Washer, headlamp fixing bolt, 1960-on all models except CS  £     2.85  £     2.38 

Tail Light
53009 Lucas MT110 pattern rear tail light, with stoplight (1936-45)  £    15.00  £    12.50 

052383  

011804  

018023

Lucas MT211 pattern rear tail light, with stoplight, use for WT203 (1945-48; C & CS 

1948-1953)

 £    15.00  £    12.50 

018760 Lucas L525 pattern rear tail light, with stoplight (1953-54)  £     8.00  £     6.67 



021879 Lucas L529 pattern rear tail light, single filament, no stoplight (1954-62 C, CS & CSR)  £    13.40  £      11.17 

023287 Lucas L529/53429 pattern rear tail light, double filament for stoplight (1954-62 C, CS & 

CSR).  Also suitable alternative to Lightweight 042524/043451 Wipac tail light. 

 £     15.25  £     12.71 

022126 Lucas L564 pattern rear tail light (1955-on)  £      6.75  £      5.63 

022126L Lucas L564 genuine rear tail light (1955-on)  £    25.50  £    21.25 

53972/3 Lucas L679 pattern rear tail light (1964-on CS & CSR, USA-spec)  £     11.00  £      9.17 

573819 Replacement lens for L525 rear tail light  £      3.30  £     2.75 

526404 Replacement lens for L529 rear tail light  £      3.30  £     2.75 

573839 Replacement lens for L564 rear tail light  £      3.30  £     2.75 

573839L Replacement lens for L564 rear tail light, genuine  £    10.00  £      8.33 

575219 Nut, slotted sleeve, fixing 564 lens (for later original lamps only, not pattern)  £      1.20  £      1.00 

575208 Gasket for 564 lens seating  £      1.50  £      1.25 

200 Tail light bulb 6V, pre-1949 (not for use with reproduction tail lights with stoplight)  £     0.50  £     0.42 

200P Tail/stop light bulb 6V, offset pin, small globe to fit pre-1949 reproduction tail lights 

with stoplight

 £      1.00  £     0.83 

200P12V Tail/stop light bulb 12V, offset pin, small globe to fit pre-1949 reproduction tail lights 

with stoplight

 £      1.00  £     0.83 

988 Tail/stop light bulb 6V, 1949-52 Lucas 467 (53139) only  £     0.50  £     0.42 

384           

(352)

Tail/stop light bulb 6V, 18/6W, offset pin, Lucas 525 & 564 tail lights (use instead of 

1953-54 352 bulb).  Also fits 1962-on Wipac S179 (043451, single bulb type), Lightweight 

models. 

 £      1.00  £     0.83 

380 Tail/stop light bulb 12V, offset pin, Lucas 525 & 564 tail lights  £     0.50  £     0.42 

043146 Tail light bulb 6V, screw fitting, 1959-61 Lightweight models with Wipac S142 (042524, 3 

bulb type)

 £     0.70  £     0.58 

042584 Stop light bulb 6V, 1959-61 Lightweight models with Wipac S142 (042524, 3 bulb type)  £     0.60  £     0.50 

014453 Metal clip, rear lamp cable to mudguard (secured under guard by numberplate fixing 

bolt)

 £     2.00  £      1.67 

Switches
Headlamp panel for MU42, SSU-700P & SSU-700P1 with U39 switch & ammeter, 

pattern

 £    30.25  £    25.21 

31340      

351551

Lucas U39 pattern lighting switch, 1945-57 all models  £   20.25  £    16.88 

308324 Spring clip fixing U39 switch  £      1.50  £      1.25 

523986 Ring, rubber, for U39 switch seating  £     0.35  £     0.29 

186130 Headlamp panel self-tapping screw  £      0.10  £     0.08 

106491 Headlamp panel screw, threaded  £      0.10  £     0.08 

31443      

31460

Lucas PRS8 pattern ignition/lighting switch, with key, 1958-59 alternator singles & 1959 

alternator twins

 £    67.50  £    56.25 

318341 Key for PRS8 ignition/lighting switch  £     0.77  £     0.64 

318323 Grommet for PRS8 ignition/lighting switch  £      1.79  £      1.49 

31754      

31784      

31763

Lucas 41SA pattern lighting switch, 1958-59 dynamo twins & 1958-63 all C & CS  £   20.25  £    16.88 

351815 Knob for Lucas 41SA lighting switch  £      6.13  £       5.11 

351803 Base plate for Lucas 41SA lighting switch  £     4.25  £      3.54 

026354 Bracket, headlamp light switch, 1960-on G80CS.  Fits on end of 026282 seat stud and 

takes 41SA switch

 £     5.50  £     4.58 

54330934 Knob for Lucas 63SA switch, 1960-62  £      6.65  £      5.54 

34289 Lucas 88SA pattern lighting switch, 1962-on standard models, 1964-on CS models.  

Also replaces 1960-61 63SA switch (54033028/109), use with 54930007 socket.

 £   37.00  £    30.83 

54930007 Lucas 88SA pattern lighting switch socket  £     16.75  £     13.96 

34287 Lucas 88SA pattern ignition switch with key, 1962-on  £   37.00  £    30.83 

54930008 Lucas 88SA pattern ignition switch socket  £     16.75  £     13.96 

54330934 Knob for Lucas 88SA switch  £      6.65  £      5.54 

54336178 Rubber cover for Lucas 88SA ignition switch  £      6.65  £      5.54 

101371  

332529

Screw & dished washer fixing 63SA & 88SA lighting switch knobs  £      1.50  £      1.25 

54336176 Key for Lucas 88SA ignition switch  £      1.00  £     0.83 

043148 Wipac pattern ignition switch with knob for Lightweights  £    19.40  £     16.17 

043147 Wipac pattern lighting switch with knob for Lightweights  £    19.40  £     16.17 

043391 Knob for Wipac Lightweight ignition switch  £      3.30  £     2.75 

043162 Knob for Wipac Lightweight lighting switch  £      3.30  £     2.75 



76204    

762664    

021637 

Horn button, Lucas 4A/40SA pattern (clamps to handlebars), 1945-50 all models, 1956-

on competition only

 £     8.00  £     6.67 

016427     

76209

Horn button, Lucas HP26 pattern (screws into handlebars), 1951-55 all models  £    12.26  £     10.21 

Horn button, black & chrome  £     6.64  £      5.53 

380057 

(31482)

Dipper switch, pre-1949.  Very similar to 380521 1949-53 all models, 1954-59 CS & 1954-

on C

 £    20.10  £     16.75 

Dipper switch (clamps to handlebars), univeral pattern  £     4.60  £      3.83 

022548    

31563

Horn & dipper switch, Lucas 25SA pattern (screws into handlebars), 1956-on road  £     15.25  £     12.71 

021299 Screw, fixing 022548 dipper switch to handlebars (4BA)  £      0.10  £     0.08 

31563B Horn & dipper switch, Lucas 25SA pattern (clamps to handlebars), black-coated wires, 

pre-1960

 £    13.40  £      11.17 

31563G Horn & dipper switch, Lucas 25SA pattern (clamps to handlebars), grey-coated wires, 

1960-on 

 £     15.25  £     12.71 

Horn & dipper switch, universal pattern  £     6.00  £     5.00 

042538 Horn & dipper switch, Wipac Ducon type, all Lightweights  £    15.00  £    12.50 

021637     

76204

Magneto cut-out switch, Lucas 4A pattern (clamps to handlebars), 1949-50 twins, 1958-

on CS twin

 £     8.00  £     6.67 

Magneto cut-out switch, black & chrome  £     6.64  £      5.53 

018762 Bracket for stop light switch, rigid models (mounts off pillion footrest bolt).  Switch 

mounting holes are for original 018720/54C switch.  Later 022031 switch can be fitted 

with extra hole.

 £     6.00  £     5.00 

022031   

31384

1955-on Lucas pattern stop light switch, Model 22B for spring frame models, with spring 

& clip

 £    10.00  £      8.33 

022032 Bracket for stop light switch on rear wheel, 1955-62  £     6.50  £     5.42 

029351  

31383A/B

Stop light switch, Lucas pattern, rectangular brake-pedal activated type, 1963-on 

(except CS singles & 1963 CSR)

 £    30.64  £    25.53 

031621       

34815

Stop light switch, Lucas pattern, brake-pedal activated type for late models (P11 etc).  

(Will also fit earlier models instead of 029351).  Not supplied with connection rubber 

cover.

 £      6.75  £      5.63 

Rubber cover for connections on 031621 stop light switch  £      3.30  £     2.75 

Universal stop light switch, suitable for pre-55 models  £     4.25  £      3.54 

042566 Stop light switch, Wipac pattern, Lightweight models, supplied with 042563 bracket, 

spring & clip

 £     16.85  £    14.04 

018764 Clip for stop light spring on brake rod  £      1.75  £      1.46 

* Horn

Horn 6V, universal type  £     4.75  £      3.96 

Horn 12V, universal type  £     4.75  £      3.96 

015257      

70039-A

Lucas HF1234 'Altette' pattern horn, 6V (NB does not come with mounting bracket)  £   101.00  £    84.17 

015257      

70039-A

Lucas HF1234 'Altette' pattern horn, 12V (NB does not come with mounting bracket)  £    92.50  £   77.08 

Horn, universal, black with chrome rim, 4" diameter, 6V.  Supplied with 3½" removable 

flat bracket.  Suitable alternative to Altette

 £    10.00  £      8.33 

Horn, universal, black with chrome rim, 4" diameter, 12V.  Supplied with 3½" removable 

flat bracket.  Suitable alternative to Altette

 £    10.00  £      8.33 

70196A Lucas 6H pattern 6V horn, late Heavyweight Singles  £    30.25  £    25.21 

030045  

70159B/D

Lucas 6H pattern 12V horn, 1964-on twins  £    33.60  £   28.00 

Lucas 'Altette' horn chrome rim (suits 069225 model, ID: 2 11/16", OD: 4 9/16")  £     13.79  £     11.49 

705114 Chrome cover nuts for rear screw type Altette horns  £     0.77  £     0.64 

700168 Flat mounting bracket for Altette horn, pre-1948 AJS models & 1957-59 CS singles  £    10.50  £     8.75 

701686 Right-angle mounting bracket for Altette horn, ⅜" mounting hole, pre-1950 Matchless & 

1948-49 AJS

 £     13.25  £     11.04 

015245 Right-angle mounting bracket for Altette horn, 41/64" mounting hole for use with 

015705 sleeve nut etc, 1950-55 all singles & twins

 £     13.75  £     11.46 

015705 Sleeve nut for horn mounting, 1950-55 all singles  £     3.00  £     2.50 

015707 Washer for horn mounting, 1950-55 all singles  £     0.20  £      0.17 

021137 Sleeve for horn mounting, 1954-55 twins  £      1.25  £      1.04 

026410 Bracket for horn, 1960-62.  Mounts horn to frame under seat, can also be used for later 

models.

 £     5.50  £     4.58 

030044 Bracket for Lucas 8H & 6H horns, 1964-on G15 & 1966-on all Heavyweights, black.  

Mounts horn to front engine plate.  NB extra hole needs drilling for 8H horns

 £     3.00  £     2.50 

* Spark Plugs

Rubber spark plug cap, Lodge R90 pattern  £      1.25  £      1.04 



000543  

(842012)

HT cable, black (per foot)  £     0.60  £     0.50 

000543Y  

(841601)

HT cable, yellow with black stripe, as fitted to Lucas competition magnetos (per foot)  £      1.00  £     0.83 

000541 

(185015)

Brass washer/terminal for HT lead in pickup  £     0.60  £     0.50 

NGK B6HS/Champion L86C (L10): 1941-46 350cc with iron head  £     2.25  £      1.88 

NGK B7HS/Champion L82C (L7): 1945-46 500cc with iron head, 1947-50 all models 

with iron head

 £     2.25  £      1.88 

NGK B6ES/Champion N5C spark plug: 1950-63 all singles with alloy head; 1949-61 

500cc & 600cc twins Hot

 £     3.00  £     2.50 

NGK B7ES/Champion N4C spark plug: 1964-66 singles; 1959-on 650cc twins (except 

CSR/CS); 1964 trials; 750cc twins; 250cc LW CSR

 £     2.25  £      1.88 

NGK B8ES/Champion N3C spark plug: 1959-on 650cc CSR/CS twins Cold  £     2.25  £      1.88 

NGK B10EG, equivalent to N57R, CS singles.  Very cold rating, so fit for hard 

use/racing only (use B7ES or B8ES otherwise)

 £     4.25  £      3.54 

Spark plug brush, brass bristles  £      1.00  £     0.83 

017252 Spanner, box, for spark plug  £     3.50  £     2.92 

Tommy bar, for box spanner  £     2.00  £      1.67 


